
VENTE AUX ENCHÈRES LIVE,
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Responsable de la vente: 
Elsa JOLY-MALHOMME 
elsa.joly-malhomme@ader-ep.com
06 84 52 72 77

Pour toute information sur la vente :
Inès del VALLE
06 73 14 03 59
ines.delvalle@ader-ep.com

Ulysse GAUNET
06 74 19 22 74
ulysse.gaunet@ader-ep.com

Catalogue visible sur 
www.ader-ep.com

ADER Entreprises & Patrimoine
20 avenue Mozart
75016 Paris 
contact@ader-ep.com

Vente aux enchères LIVE
Mardi 2 novembre à 11h00

Vente aux enchères EN LIGNE
Du 16 septembre au 3 novembre, clôture à 17h00

Exposition des lots sur place  
115 rue George Bonnac 33000 Bordeaux

Lundi 1er novembre de de 10h à 18h
Mardi 2 novembre de 9h à 10h

Tous les lots seront à récupérer sur place  
à l’hôtel au 115 rue George Bonnac aux dates suivantes :

Jeudi 4 novembre de 8h à 17h
Vendredi 5 novembre de 8h à 17h

Samedi 6 novembre de 8h à 12h

UNIQUEMENT SUR RDV PRÉALABLE :  
un mail sera adressé aux acquéreurs  

avec toutes les informations nécessaires.

MOBILIER  
ET ŒUVRES D’ART, 

MATÉRIEL D’EXPLOITATION 
ET LUMINAIRES

EN PROVENANCE  
DU BURDIGALA 

HÔTEL 4* 
115 RUE GEORGES BONNAC 

À BORDEAUX
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L’hôtel BURDIGALA 
HÔTEL 4* À BORDEAUX 
annonce une ambitieuse rénovation  
qui s’achèvera en 2022.

Pour marquer le démarrage de la première phase de 
travaux, l’établissement organise une vente aux enchères 
exclusive de son mobilier.

Du 16 septembre au 3 novembre prochain, le groupe hôtelier Inwood en partenariat avec 
Ader Entreprises & Patrimoine - première maison de ventes dédiée à la valorisation du pa-
trimoine des entreprises - proposeront à la vente des pièces de mobilier du Burdigala****, 
l’hôtel iconique de Bordeaux lors d’une vente en ligne.

Composée de 650 lots (530 pour la vente EN LIGNE, et 120 environ pour la vente LIVE), la 
vente aux enchères se tiendra aussi en live le mardi 2 novembre à 11h avec la vente de lots 
d’exception. Cette vente exclusive, ouverte au grand public, sera l’occasion pour tous, de 
découvrir l’hôtel et d’y passer un agréable moment. Une exposition des lots sera organisée 
sur place en amont, lundi 1er novembre de 10h à 18h et mardi 2 novembre de 9h à 10h.

Elsa Joly-Malhomme, Responsable de la vente, présentera du mobilier, des œuvres d’art, 
du matériel d’exploitation et des luminaires. 

« Nous sommes ravis de mettre notre expertise de commissaires-priseurs au service du 
patrimoine des entreprises ».

Le groupe Inwood reversera une partie du produit de la vente au projet « Plantons 1 million 
d’arbres » initié par Bordeaux Métropole.

INFORMATIONS PRATIQUES
Exposition : lundi 1er novembre de 10h à 18h et mardi 2 novembre 2021 de 9h à 10h
Vente aux enchères EN LIGNE : du 16 septembre au 3 novembre 2021
Vente aux enchères LIVE : mardi 2 novembre 2021 à partir de 11h

INSCRIPTION OBLIGATOIRE pour assister à la vente sur place, physiquement (dans la limite 
de 100 places disponibles), via le lien suivant : Inscription vente LIVE Burdigala

Hôtel BURDIGALA - 115 rue Georges Bonnac 33000 Bordeaux
Catalogue disponible en ligne : www.ader-ep.com

https://calendly.com/ines-delvalle-aderep/vente-aux-encheres-burdigala-live
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LE BURDIGALA 
FAIT PEAU NEUVE
Le groupe Inwood, lancera après cette vente un vaste programme de rénovation et de 
construction pour doter le Burdigala d’une nouvelle dimension. 

C’est l’architecte d’intérieur Fabien Roque, figure montante de la décoration d’hôtels de 
luxe, qui a été choisi pour réaliser ce chantier colossal. A son actif, le décorateur compte 
déjà des réalisations exemplaires en termes de raffinement de chaque détail, tels que le 
Maison Albar le Vendôme à Paris par exemple ou encore le Pley. Formé auprès des plus 
grands, Andrée Putman et Elliott Barnes, il sait transposer avec subtilité une approche  
résidentielle au contexte hôtelier, tout en apportant une réflexion approfondie sur les nou-
veaux usages et services que les hôtels peuvent développer, à la lumière des nouveaux 
défis posés par la crise sanitaire. Pour le Burdigala, Fabien Roque imagine un concept  
innovant et ressourçant, et laisse une grande place à la nature. Élégance et raffinement des 
matériaux, du mobilier et des services seront dévoilés en 2022. Ce projet d’ampleur permettra 
au Burdigala de retrouver son éclat et ainsi faire rayonner la ville de Bordeaux en France et 
à l’international. 

Dès l’année prochaine, l’hôtel offrira, une palette élargie de services digitaux, ainsi que de 
nouveaux espaces afin d’accueillir une clientèle bordelaise, française et internationale, urbaine 
et raffinée. Véritable refuge urbain où tout sera pensé pour partager et se reconnecter à 
ses proches, ses amis et ses collègues, tel un Hub Le Burdigala proposera des espaces  
hybrides imaginés pour laisser libre cours à la créativité.

Au cours des 12 prochains mois, ce vaste programme de rénovation sera rythmé d’évènements 
exclusifs jusqu’à la révélation du nouvel hôtel, affaire à suivre...

Nous sommes impatients de lancer la rénovation du Burdigala.  
Cet établissement, qui fait partie du patrimoine de la ville, est un véritable  
repère pour les Bordelais. Leur donner la possibilité d’en acquérir un petit 
échantillon au travers de cette vente, c’est partager une part de leur histoire  
qui sera préservée. C’est notre premier pas pour écrire la prochaine page  
de la vie du Burdigala, un projet pour lequel nous nourrissons une grande 
ambition.
Sébastien BIZE – Directeur Régional Sud-Ouest

À PROPOS DU BURDIGALA
Situé en plein cœur de la capitale mondiale du vin, à deux pas de la  
célèbre Cathédrale gothique St André, l’hôtel Burdigala (ancien nom latin 
de la cité antique fondée par l’empire romain) se dote d’un univers  
chaleureux et d’une décoration raffinée, inspirée du savoir-faire régional 
et traditionnel. 
www.burdigala.com

À PROPOS D’INWOOD HOTELS
Avec ses 9 charmants boutiques-hôtels, le groupe Inwood propose   
de vivre des expériences inédites à Paris, Bordeaux et Arcachon. Dans ces 
temples de l’élégance, du luxe et du raffinement, on découvre les Arts de 
vivre à la française sous un nouveau jour. L’Épicurien, le Couturier, le Peintre, 
l’Aventurier, le Dandy… Les univers se déclinent et chaque pièce de cette 
collection unique d’hôtels offre un décor élégant et cosy, un service atten-
tionné et un séjour personnalisé, adapté à tous les types de voyageurs. En 
2021, le groupe s’est doté de son premier hôtel 5* à Paris, l’Elysia, véritable 
havre de paix romantique.
www.inwood-hotels.com

À PROPOS D’ADER ENTREPRISES & PATRIMOINE
Diplômée d’HEC, de l’École du Louvre et commissaire-priseur, Elsa 
Joly-Malhomme s’associe en octobre 2019 avec David Nordmann et 
Xavier Dominique, commissaires-priseurs de la maison Ader Nordmann & 
Dominique pour créer la première maison de vente spécialisée dans le 
patrimoine des entreprises. Tous trois exposent leur passion commune 
pour l’histoire des industries et pour les chefs d’œuvre du design qu’elles 
abritent souvent. 
www.ader-ep.com

CONTACT PRESSE
S2H Communication
+33 (0)1.70.22.58.55 
Clara Serre – clara@s2hcommunication.com

“

”

http://www.burdigala.com
http://www.inwood-hotels.com
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 1
Lot des 4 lanternes de la marquise d’entrée du Burdigala 

Démontage à la charge de l’acheteur (20 €)
200/400 € 
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 2
AROMAS DEL CAMPO, lot de deux lampes en verre opalin de couleur rose et vert d’eau
Base en métal doré. 

H (avec abat-jour) : 73,5cm (verte) - H (avec abat-jour) : 81cm (rose)

200/400 € 
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 3
EICH HOLTI paire de fauteuils de forme coquille
Piètement métal doré, garniture de velours bordeaux. 

H : 76cm - L : 97cm - P : 80cm

400/600 € 
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 4
Atelier JEAN PERZEL, lampe en métal doré

H : 55cm - Diamètre : 37cm 

Taches d’oxydation sur le piètement.

300/500 € 

 5
VIBIEFFE - Made in Italy, Canapé convertible, deux places, en tissu gris 
Avec quatre coussins.

H : 65cm - L : 200cm - P : 98cm 

200/300 € 
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 6
Hugues CHEVALLIER Paris, un fauteuil club en cuir jaune
Piètement bois.

H : 76cm - L : 85cm - P : 88cm

100/200 € 

 7
Hugues CHEVALLIER Paris, un canapé deux places en cuir jaune, accoudoirs étagères en bois naturel  
et bois de placage
Piètement bois.

H : 80cm - L : 195c - P : 100cm
État d’usage. Démontage à la charge de l’acheteur (25€)

200/300 € 
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 8
Philippe STARCK, Table basse Modèle Joe Ship 
piètement métal noir, plateau de verre
Petits accidents au plateau et au piètement.

H : 56cm - L : 63,5cm

600/800 € 

 9
Hugues CHEVALLIER Paris,  
un canapé deux places  
en cuir camel
Piètement bois.

76cm x 169cmx88cm

200/300 € 
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 10
Hugues CHEVALLIER Paris, un fauteuil club en cuir camel
Piètement bois.

76cm x 85cmx88cm

100/200 € 
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 11
Hugues CHEVALLIER Paris, un bureau à caisson en bois teinté, ouvrant à six tiroirs, dessus de cuir camel

H : 78cm L : 140cm - P : 70cm

On y joint une chaise en cuir camel et piètement bois, dossier renversé
H : 92cm - L : 42cm - P : 54cm

200/300 € 
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 12
Hugues CHEVALLIER, mobilier de salon comprenant :
deux fauteuils en bois naturel et bois de placage teinté façon acajou, garniture en cuir bordeaux,  
un pouf piètement bois naturel et garniture cuir bordeaux.

Fauteuil H : 84cm - L : 71cm - P : 93cm

200/400 € 

 13
Bout de lit tissu velours pied de poule, piètement bois laqué noir 

H : 79cm - L : 100cm - P : 47cm 
Usures au piètement.

100/200 € 
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 14
CASSINA Fauteuil de bureau pivotant, à piétement tubulaire métallique, assise en cuir camel
Modèle Charlotte Perriand ? Restauration. 

H : 72cm - L : 60cm - P : 50cm  
État d’usage.

500/800 € 
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 15
CASSINA Canapé deux places piètement tubulaire métallique, garniture en cuir camel
Modèle Le Corbusier. 

H : 70cm - L : 130cm - P : 70cm
État d’usage.

1 000/2 000 € 
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 16
Serge LESAGE, tapis en laine, à motif géométrique, de couleur ocre, orange, etc.

L : 170cm x 240cm. 
Tâches.

200/400 € 

 17
HUGUES CHEVALIER, un salon comportant un fauteuil et un canapé deux places, cuir taupe

400/600 € 
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 18
ROCHE BOBOIS, un fauteuil confortable garniture cuir rouge

H 85cm - L : 110cm - P : 105cm

100/200 € 

 19
FOSCARINI,  
lampadaire Terra Bassa  
piètement métal et abat-jour 
plastique blanc

H : 175cm

100/200 € 
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 20
Manuel CANOVAS, tapis “Charmille Opéra” velours  
pur laine vierge FT 203

170 x 240cm

200/400 € 

 21
MINCIE (MINCIEL ?) 1993 
“Composition”, technique mixte,  
signée en bas à droite 1993

72 x 56cm

200/400 € 
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 22
Philippe STARCK Modèle Joe Ship Table basse 
piètement métal noir, plateau de verre
Accidents au piètement. 

H : 56cm - L : 63,5cm

600/800 € 

 23
Paire de fauteuils bergère en velours bordeaux

H : 87cm - L : 70cm - P : 57cm

200/400 € 
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 24
SANCAL, Fauteuil en métal chromé pivotant, garniture en cuir beige, amovible

H : 83cm - L : 77cm - P : 63cm

100/200 € 

 25
SANCAL, Paire de fauteuils en métal chromé pivotant, garniture en cuir beige, amovible

H : 83cm - L : 77cm - P : 63cm

200/400 € 
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 26
METALARTE Lampe table de chevet  
en composite laqué noir

H : 145cm - L : 41,5cm - P : 69cm
État d’usage (rayures)

50/100 € 

 27
Table basse plateau en verre teinté noir et piètement métallique

H : 42cm - L : 102cm - P : 56cm

100/200 € 
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 28
CIACCI/KREATY Lot de 7 chaises dossier genre Fourmi, garniture amovible en cuir taupe

H : 83cm - P : 43cm - L : 47cm

500/700 € 
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 29
Une paire d’importantes suspensions de forme sphérique, en tissu plissé blanc

H : 81cm - D : 90cm 
Démontage à la charge de l’acheteur (150 €)

200/400 € 

 30
Banquette bout de lit en velours pied de poule, 
piètement bois teinté argenté

H : 79cm - L : 102cm - P : 45cm

80/120 € 
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 31
Shoichi HASEGAWA (né en 1929) “Ruisseau de Printemps”
Estampe signée et numérotée 108/110.

53 x 65cm à vue

100/200 € 
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 32
Collinet, lot de cinq fauteuils gondole, trois en velours bleu et deux en velours vert
Deux fauteuils verts refaits. 

H : 75,5cm - L : 62,5cm - P : 47cm

400/600 € 
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 33
COLLINET SIÈGES, Lot de six tabourets de bar
Piètement en bois noirci, dossier gondole, garniture velours 
moutarde, tissu extérieur du dossier à motifs géométriques  
blanc et doré style Art Déco. 

H : 112cm - L : 53cm - P : 56cm

500/700 € 
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 34
COLLINET SIÈGES, Lot de six tabourets de bar
Piètement en bois noirci, dossier gondole, garniture velours moutarde.  
Style Art Déco. 

H : 112cm - L : 53cm - P : 56cm

500/700 € 
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 35
COLLINET SIÈGES, Lot de six tabourets de bar
Piètement en bois noirci, dossier gondole, garniture velours rouge,  
tissu extérieur du dossier à motifs géométriques bleu et rouge style Art Déco.  

H : 112cm - L : 53cm - P : 56cm

500/700 € 
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 36
COLLINET SIÈGES, Paire de fauteuils bas à dossier gondole
Assise en simili cuir bordeaux, garniture de velours bordeaux et revêtement extérieur du dossier  
à motifs géométriques rouge et bleu style Art Déco. 

H : 80cm - L : 66cm - P : 60cm

200/400 € 

 37
COLLINET SIÈGES, Paire de fauteuils bas à dossier gondole
Assise en simili cuir bordeaux, garniture de velours bordeaux et revêtement extérieur du dossier  
à motifs géométriques rouge et bleu style Art Déco. 

H : 80cm - L : 66cm - P : 60cm

200/400 € 
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 38
ROLAND VLAEMYNCK. Lot de 9 fauteuils de jardin en lamelles de plastique tressé,  
de couleur blanche, avec coussins rouges

H : 85cm - L : 57cm - P : 64cm
État d’usage, quelques accidents aux lamelles.

300/500 € 

 39
Une table haute, piètement tubulaire métallique peints en deux tons de vert/bleu,  
plateau en bois naturel type brut de sciage

H : 106cm - L : 200cm - P : 64cm

100/200 € 
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 40
Une table haute, piètement tubulaire métallique peints en deux tons de vert/bleu,  
plateau en bois naturel type brut de sciage

H : 106cm - L : 200cm - P : 64cm

100/200 € 

 41
Hugues CHEVALLIER Paris, un bureau à caisson en bois teinté,  
ouvrant à six tiroirs, dessus de cuir beige

H : 78cm - L : 140cm - P : 70cm 
Manque les vis d’attache du plateau. On joint une chaise HUGUES CHEVALIER en cuir beige.

200/300 € 
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 42
HUGUES CHEVALIER, Un fauteuil club en cuir beige
Piètement bois teinté. 

H : 75 cm - L : 85 cm - P : 100 cm
État d’usage.

100/200 € 

 43
HUGUES CHEVALIER, Un canapé deux places en cuir beige
Piètement bois teinté. 

H : 75cm - L : 170cm - P : 100cm

200/300 € 
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 44
Cyril JOUISON, Lot de trois photographies, “Eau de vigne”, “Songe d’une vigne d’été”, “Robe du soir”, 
signées et numérotées 1/30, deux photographies 108,5cm x 78,5cm, et une 78,5 x 108,5 cm.

Trois certificats d’authenticité de l’artiste datant du 1er septembre 2008.  
Une photo avec humidité sur le verre.

300/500 € 
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 45
ANDRZEJ BOROWSKI (1969), “Nature morte à la papaye”, huile sur toile,  
signée en bas à droite et datée 1996

H : 98cm - L : 113cm

800/1 200 € 
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 46
ANDRZEJ BOROWSKI (1969), 1995 “Nature morte devant un paysage”,  
huile sur toile, signée en bas à droite

H : 163cm - L : 194cm

1 000/2 000 € 
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 47
Pupitre en plexiglas et montants tubulaires en métal, plaque gravée au nom de l’hôtel

50/100 € 

 48
Une grande console piètement fer forgé, dessus de marbre gris veiné en deux parties

H : 94cm - L : 326cm - P : 71cm. 

500/800 € 
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 49
EICH HOLTI paire de fauteuils de forme coquille
Piètement métal doré, garniture de velours bleu gris. 

H : 76cm - L : 97cm - P : 80cm

400/600 € 

 50
EICH HOLTI paire de fauteuils de forme coquille
Piètement métal doré, garniture de velours bleu gris. 

H : 76cm - L : 97cm - P : 80cm

400/600 € 
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 51
Lot de trois poufs. Marque V- LAB. Assise en velours gris
Piètement chrome doré. 

H : 47cm - Diamètre : 46cm 

200/400 € 

 52
TACCHINI. Paire de chauffeuses. 
Garniture en velours gris

H : : 68cm - L : 80cm - P : 82cm

200/400 € 
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 53
Paire de tabourets de bar
Piètement en bois noirci, dossier gondole,  
garniture velours moutarde.  
Marque COLLINET Sièges. 

H : 98cm - L : 53cm - P : 56cm 

200/400 € 
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 54
Une console à piètement en métal martelé et doré, plateau de marbre blanc
Travail Indien. 

H : 76cm - L : 132cm - P : 37,5cm 

300/500 € 

 55
Deux consoles à piètements en métal martelé et doré, plateau de marbre blanc
Travail Indien. 

H : 76cm - L : 132cm - P : 37,5cm

300/500 € 
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 56
Torse dans le goût de l’antique, en composition

Socle. H : 63cm - L : 60cm

200/400 € 

 57
EICH HOLTI paire de fauteuils de forme coquille
Piètement métal doré, garniture de velours bordeaux. 

H : 76cm - L : 97cm - P : 80cm

400/600 € 
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 59
COLLINET SIÈGES - Paire de fauteuils bas à dossier gondole, garniture de velours bordeaux  
et revêtement extérieur du dossier à motifs géométriques rouge et bleu style Art Déco
Assise en simili cuir bordeaux. 

H : 80cm - L : 66cm - P : 60cm

200/400 € 

 58
COLLINET SIÈGES - Paire de fauteuils bas à dossier gondole, garniture de velours bordeaux  
et revêtement extérieur du dossier à motifs géométriques rouge et bleu style Art Déco
Assise en simili cuir bordeaux. 

H : 80cm - L : 66cm - P : 60cm

200/400 € 



92 93

 60
Lot de 6 fauteuils piètements fuselés en bois naturel, assise en simili cuir vert canard,  
dossier gondole en velours vert pomme
Marque COLLINET Sièges. 

H : 78cm - L : 63cm - P : 50cm

400/600 € 
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 61
D’après MOSHE Lot de trois pièces encadrées “Reproduction d’après la frise du Bar du Burdigala,  
sur le thème du Vin”, impressions sur toile 

H: 100cm - L : 70cm

100/200 € 

 62
Buste dans le goût de l’antique, en composition

Socle. H : 55cm

200/300 € 
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 63
AROMAS DEL CAMPO, lot de deux lampes en verre opalin 
de couleur rose et vert d’eau 
Base en métal doré. 

H (avec abat-jour) : 73,5cm (verte)
H (avec abat-jour) : 81cm (rose)

200/400 € 

 64
Lot de deux lampes en céramique émaillée verte 
Avec un système de douille réglable.

H (avec abat-jour) : 91cm et 138cm.

200/400 € 
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 65
Lot comprenant deux bouteilles en verre poli noir et blanc et un petit vase en verre poli blanc
Monture en métal noir. 

H : 47cm - H: 45cm - H : 21cm

50/100 € 

 66
Lot de 4 fauteuils, piètements fuselés en bois naturel,  
assise en simili cuir vert d’eau, dossier gondole en velours jaune.
Marque COLLINET Sièges. 

H : 86cm - L : 59cm - P : 63cm

200/400 € 
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 67
Lot de 6 fauteuils, piètements fuselés 
en bois naturel, assise en simili cuir vert 
d’eau, dossier gondole en velours jaune
Marque COLLINET Siège.

H : 86cm - L : 59cm - P : 63cm

300/600 € 

 68
Lot de 10 fauteuils, piètements fuselés en bois naturel, assise en simili cuir vert d’eau,  
dossier gondole en velours jaune
Marque COLLINET Sièges.

H : 86cm - L : 59cm - P : 63cm

500/800 € 
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 69
Lot de 4 fauteuils piètements fuselés en bois naturel, assise en simili cuir vert sapin, dossier gondole  
en velours vert sapin, arrière tissu motif géométrique style Art Déco vert, doré et marron
Marque COLLINET Sièges.

H : 86cm - L : 59cm - P : 63cm

200/400 € 

 70
Lot de 4 fauteuils piètements fuselés  
en bois naturel, assise en simili cuir  
vert sapin, dossier gondole en velours  
vert sapin, arrière tissu motif géométrique 
style Art Déco vert, doré et marron
Marque COLLINET Sièges.

H : 86cm - L : 59cm - P : 63cm

200/400 € 
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 71
Lot de 6 fauteuils piètements fuselés en bois naturel, assise en simili cuir vert sapin, dossier gondole  
en velours vert sapin, arrière tissu motif géométrique style Art Déco vert, doré et marron
Marque COLLINET Sièges.

H : 86cm - L : 59cm - P : 63cm

300/600 € 

 72
Lot de 4 fauteuils piètements fuselés en bois naturel, assise en simili cuir vert sapin,  
dossier gondole en velours vert sapin
Marque COLLINET Sièges.

H : 86cm - L : 59cm - P : 63cm

200/400 € 
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 73
Lot de 6 fauteuils piètements fuselés  
en bois naturel, assise en simili cuir vert sapin,  
dossier gondole en velours vert sapin
Marque COLLINET Sièges.

H : 86cm - L : 59cm - P : 63cm

300/600 € 

 74
Lot de 6 fauteuils piètements fuselés en bois naturel,  
assise en simili cuir vert sapin,  
dossier gondole en velours vert sapi
Marque COLLINET Sièges.

H : 86cm - L : 59cm - P : 63cm

300/600 € 
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 75
Lot de 5 fauteuils piètements fuselés en bois naturel, assise en simili cuir vert sapin,  
dossier gondole en velours vert sapin, liseré rouge.
Marque COLLINET Sièges.

H : 86cm - L : 59cm - P : 63cm

250/500 € 
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 76
RAPA KOSTI “Femme aux pommes” et “Femme au Renard”, deux dessins, technique mixte,  
encre et collage, signée en bas à droite et daté 2007

39 x 30cm à vue

100/200 € 

 77
MALGORZATA LAZAREK (née en 1960) “Femme, bouteille et pomme’,  
gouache, crayons, technique mixte, signée en bas à droite et daté 2007

61 x 43cm

200/400 € 
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 78
EUGENIUSZ MINCIEL (1958) “Composition”, encre.  
SBD et daté 2000

65 x 67cm à vue

200/400 € 

 79
Jean-Louis DUBUC (1946) “La Chorale”, huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos

90 x 116cm 
Accident au cadre.

500/800 € 
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 80
Jean-Louis DUBUC (1946) “Chef d’orchestre”, huile sur toile, signée en bas à droite, et titrée au dos

100 cm x 73 cm

500/800 € 
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 81
MALGORZATA LAZAREK (née en 1960) ”Oiseaux”, technique mixte, signée à droite

50cm x 49cm à vue.

200/400 € 

 82
Pierre THERON  
(1918-2000)  
“Composition au bouquet 
de fleurs”, épreuve 
d’artiste numéro 34/40, 
signée en bas à droite

H : 75,5cm - L : 34,5cm

50/80 € 
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 83
Lot de céramiques émaillée rouge sang-de-bœuf comprenant un vase couvert, trois vide-poches  
et un pot à gingembre

Le vase H : 33cm - Diamètre : 20cm - Le plus grand vide-poche L : 27,5cm. Le plus petit L: 16cm

100/200 € 

 84
Étagère Bibliothèque en verre fumé

H : 163,5cm - L 60cm - P : 60cm

200/400 € 
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 85
Lot de quatre claustra décoratif d’angle en laiton brossé et doré, à décor de feuilles de vigne  
en laiton brossé et doré

Neuf parties (grille et panneau) H : 148cm - longueur totale :2,69m + 2,71m + 2,49m + 1,60m
On y joint quatre appliques intégrées, éclairées à led, et cinq panneaux en bois peint et laqué,  
à décor de paysages stylisés. 
Coût de démontage (720 €)

400/600 € 
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 86
Claustra décoratif en laiton brossé et doré, 
à décor de feuilles de vigne en laiton brossé 
et doré

Trois parties (grille et panneau)  
H : 148cm - longueur totale : 2,69m.  
On y joint une applique intégrée, éclairées  
à led, et un panneau en bois peint et laqué,  
à décor de paysages stylisés.  
Démontage à la charge de l’acheteur (100 €)

200/300 € 

 87
Important claustra décoratif en laiton brossé et doré, de forme 
recourbée à décor de feuilles de vigne en laiton brossé et doré

Six parties (grille et panneau) H : 148cm - longueur totale : 8,15m.  
On y joint trois appliques intégrées éclairées à led et trois panneaux 
en bois peint et laqué, à décor de paysages stylisés.  
Démontage à la charge de l’acheteur (180€)

300/500 € 
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 88
Piano droit laqué noir, marque TOYO HAMAMATSU Japon
Numéro 156904. 

H : 130cm - L : 153cm - P : 66cm
Petits accidents au vernis et rayures.

500/800 € 

 89
BANG and OLUFSEN, lot de six enceintes, modèle Béolab 4000

Démontage à la charge de l’acheteur (30 €)

300/500 € 
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 90
BY THE GLASS. Lot de deux machines distributeur de vin au verre
Numéro 156904. 

H : 61cm - L : 95cm - P : 41,5cm

800/1 200 € 
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 91
NESPRESSO, Lot de 2 machines à thé et à café

H : 32cm - L : 20cm - P : 38cm

100/200 € 

 92
NESPRESSO, Lot de 4 machines à thé et à café

H : 32cm - L : 20cm - P : 38cm

200/400 € 
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 93
NESPRESSO, Lot de 10 machines à thé et à café

H : 32cm - L : 20cm - P : 38cm

400/800 € 

 94
Lot de 2 TV Philips 110 cm

Démontage à la charge de l’acheteur (20 €)

100/200 € 
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 95
Lot de 4 TV Philips 110 cm

Démontage à la charge de l’acheteur (40 €)

200/400 € 

 96
Lot de 6 TV Philips 110 cm

Démontage à la charge de l’acheteur (60 €)

400/600 € 



134 135

 97
NELO SWEDEN, Fauteuil confortable, à structure en bois teinté noir, recouvert de cuir noir

H : 90cm - L : 78cm - P : 90cm 
Avec son ottoman H : 37cm - L : 50cm - P : 50cm

500/800 € 

 98
Tapis à motif géométrique, de couleur gris, jaune, bleu veiné, etc

L : 560cm x 279cm

200/400 € 
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 99
Tapis à motif géométrique, de couleur gris, jaune, bleu veiné, etc

L : 560cm x 279cm

200/400 € 

 100
Grande bibliothèque en bois naturel et décor en laiton brossé, revêtements de couleur

H : 2,90m - L : 3,97m - P : 37cm.
Démontage sur place a la charge de l’acheteur

1 000/2 000 € 
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 101
BROSSIER SADERNE. Lot de 2 appliques  
en laiton brossé, abat-jour en verre opalin blanc

H : 76cm -Prof : 30cm
Démontage à la charge de l’acheteur (5 €)

100/200 € 

 102
BOSSIER SADERNE. Lot de 
7 appliques en laiton brossé, 
abat-jour en verre opalin 
blanc

H : 76cm -Prof : 30cm
Démontage à la charge de 
l’acheteur (5 €)

200/400 € 
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 103
Grande suspension à six lumières en laiton brossé,  
verre et métal noir

Diamètre : 174cm - H : 86cm
Hauteur d’une applique seule : 45cm
Frais de démontage à la charge de l’acheteur (80 €)

200/400 € 

 104
Lot de deux meubles roulants présentoir à bouteilles

H : 2m - L : 1,20m

200/300 € 
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 105
Un meuble roulant présentoir à bouteilles

H : 2m - L : 1,20m

100/200 € 

 106
PEDRALI - Six tables carrées - piètement métal,  
plateau effet bois bicolore

H : 76cm - L : 70cm
État d’usage - Usures.

300/500 € 
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 107
Banquette d’angle en cinq parties (deux parties pour l’assise et trois pour le dossier), en simili cuir  
et velours vert, à galon jaune

Assise H : 45cm - L totale : 230cm + 158cm - P : 68cm
Dossiers H : 70cm - Longueur totale : 230cm + 158cm- P : 17cm
Dossiers à fixer au mur.

200/400 € 

 108
Banquette d’angle en sept parties (deux parties pour l’assise et cinq pour le dossier), en simili cuir  
et velours vert, à galon jaune

Assise H : 45cm - L totale : 264cm + 200cm - P : 68cm
Dossiers H : 70cm - Longueur totale : 264cm + 200cm - P : 17cm
Dossiers à fixer au mur.

200/400 € 
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 109
Banquette en trois parties (une partie pour l’assise et deux pour le dossier), en simili cuir  
et velours vert, à galon jaune

Assise H : 45cm - L totale : 264cm - P : 68cm
Dossiers H : 70cm - Longueur totale : 264cm - P : 17cm
Dossiers à fixer au mur.

200/400 € 

 110
Banquette en six parties (deux parties pour l’assise et quatre pour le dossier), en simili cuir  
et velours vert, à galon jaune

Assise H : 49cm - Longueur totale : 465cm - P : 68cm
Dossier H : 70cm - L : 465cm - P : 17cm
Dossiers à fixer au mur.

200/400 € 
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 111
Hugues CHEVALLIER, console en bois naturel et bois de placage vernis
Style Art Déco. 

H : 73cm - L : 150cm - P : 40cm

200/300 € 

 112
Une banquette de forme incurvée en velours moutarde
Piètement en métal chromé. 

H : 80cm - L : 254cm
On joint deux coussins.

300/500 € 
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 113
Une banquette de forme incurvée en velours moutarde
Piètement en métal chromé. 

H : 80cm - L : 254cm
On joint trois coussins.

300/500 € 
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 115
Paire de guéridons tripodes, plateau de marbre veiné et piètement métallique
Marque V-LAB. 

Hauteur : 61cm - Diamètre 50cm

200/400 € 

 114
Lot de cinq suspensions 
lumineuses décoratives en métal 
doré, de forme cubique

La plus grande :  
côté: 65cm 
La moins haute :  
H : 35cm - L : 60cm - P : 40cm
Démontage à la charge  
de l’acheteur (80 €)

200/400 € 
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 116
Jean-Louis TOUTAIN (1948-2008), grande sculpture en composition (plastique) figurant un vigneron

H : 205cm - L : 135cm

2 000/3 000 € 
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

La SVV ADER Entreprises & Patrimoine agit comme opérateur de 
ventes volontaires de meubles aux enchères publiques régi par les 
articles L 312-4 et suivants du Code de commerce et l’Arrêté ministériel 
du 21 février 2012 définissant les obligations déontologiques des 
opérateurs de ventes volontaires. La SVV est mandataire du vendeur 
et ses rapports avec les enchérisseurs sont précisés par ces conditions 
de ventes qui pourront être amendées par des avis écrits ou oraux 
avant la vente et qui seront mentionnés au procès-verbal de vente. 
La participation aux enchères en salle, par téléphone ou par interne 
implique l’acceptation inconditionnelle des présentes conditions.

Les ventes aux enchères en ligne sont effectuées sur le site Internet 
« www.drouotonline.com », qui constitue une plateforme technique 
permettant de participer à distance par voie électronique aux ventes 
aux enchères publiques. L’utilisateur souhaitant participer à une vente 
aux enchères en ligne via la plateforme Drouot Online doit prendre 
connaissance et accepter, sans réserve, les conditions d’utilisation de 
cette plateforme (consultables sur www.drouotonline.com), qui sont 
indépendantes et s’ajoutent aux présentes conditions générales de 
vente. Il doit par conséquent s’inscrire avant le début de la vente 
sur la plateforme et fournir les pièces justificatives demandées. La 
SVV ADER Entreprises & Patrimoine a la possibilité d’accepter ou de 
refuser les inscrits ; leur participation sera confirmée avant la vente.

Les ventes aux enchères en live sont effectuées sur le site internet  
« https://www.interencheres.com/» et sur « https://www.drouotonline.com/ ».

Les enchères : L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur
inscrit et enregistré au préalable sur les plateformes Drouot Online et 
Interenchères. 
Tout enchérisseur est censé enchérir pour son propre compte et est 
tenupour seul responsable de l’enchère. Aucune modification ne 
pourra être faite après la vente. Dans l’hypothèse où un prix de réserve 
aurait été stipulé par le vendeur, ADER EP se réserve de porter des 
enchères pour le compte du vendeur jusqu’à ce que le prix de réserve 
soit atteint. Le prix de réserve ne pourra pas dépasser l’estimation 
basse figurant dans le catalogue ou modifiée publiquement avant la 
vente.

Paiement du prix : La vente est conduite en euros et se fait expressément 
au comptant. L’adjudicataire devra s’acquitter en sus du prix 
d’adjudication, des taxes et frais de vente de 25 % TTC. Aucun lot 
ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des 
sommes dues. Le règlement acheteur doit être effectué au maximum 
un mois après la clôture de la vente, à défaut des pénalités de retard 
à hauteur de 10% du prix d’achat seront appliquées ainsi que des frais 
de stockage.

Les lots sont vendus en l’état : aucune réclamation ne sera recevable 
dès l’adjudication prononcée. L’adjudicataire sera le plus offrant et 
dernier enchérisseur et aura pour obligation de remettre ses nom et 
adresse.

Les images sont propriété exclusive d’ADER Entreprises et Patrimoine. 
Toute reproduction ou diffusion nécessite une autorisation écrite de 
la Maison de Vente
 

FRAIS DE VENTE ET PAIEMENT :  

L’adjudicataire devra acquitter, en sus du montant de l’enchère, par 
lot, les frais et taxes suivants : 25 % TTC (incluant 20 % de TVA).

Le paiement devra être effectué immédiatement après la vente: - par 
carte bancaire (Visa, Mastercard) sur le site www.ader-ep.com (onglet
“Paiement en ligne”) - par virement bancaire en euros, à l’ordre de 

ADER Entreprises et Patrimoine BRED VICTOR HUGO (Compte ADER 
Entreprises et Patrimoine Dépôt Clients) Numéro de compte bancaire 
international (IBAN) : FR76 1010 7001 2400 1190 6391 914
 
DROUOT DIGITAL :  

Toute personne sera admise à participer à la vente en ligne selon les 
modalités reportées sur le site www.drouotonline.com Drouot Digital
étant un service indépendant, nous déclinons toute responsabilité en 
cas de dysfonctionnement.

DÉLIVRANCE DES LOTS :  

Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière 
responsabilité de l’adjudicataire. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs 
avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. Le bordereau 
d’adjudication est dû intégralement.

La TVA est récupérable pour les personnes assujetties. La TVA incluse 
dans la marge pourra être remboursée aux acheteurs non-résidents 
de l’union européenne après envoi à la SVV du document douanier 
d’exportation, exemplaire n 3, visé par les douanes, et ce dans le 
délai de deux mois après la vente. Aucun bordereau HT ne sera 
établi sans justificatif officiel d’exportation, le seul numéro de TVA 
intracommunautaire ne suffisant pas.

L’enlèvement des lots sera à la charge de l’acheteur : il sera à 
organiser sur rendez-vous une fois que le bordereau d’adjudication 
sera acquitté.
 

DÉFAUT DE PAIEMENT :  

À défaut de paiement par l’adjudicataire de la totalité des sommes 
dues, dans le mois qui suit la vente, et après une seule mise en 
demeure restée infructueuse, ADER Entreprises et Patrimoine entamera 
une procédure de recouvrement. L’acheteur sera inscrit au fichier 
centralisé d’incidents de paiement du SYMEV (www.symev.org) et 
l’ensemble des dépends restera à sa charge. À compter d’un mois 
après la vente et à la demande du vendeur, la vente pourra être 
annulée sans recours possible.
 

DONNÉES PERSONNELLES :  

Dans le cadre de nos activités de ventes aux enchères, ADER 
Entreprises et Patrimoine est amené à collecter des données à caractère 
personnel concernant le vendeur et l’acheteur. Ces derniers disposent 
dès lors d’un droit d’accès, de rectification et d’opposition sur leurs 
données personnelles en s’adressant directement à notre maison de 
ventes. ADER Entreprises et Patrimoine pourra utiliser ces données 
à caractère personnel afin de satisfaire à ses obligations légales, et, 
sauf opposition des personnes concernées, aux fins d’exercice de son 
activité (notamment, des opérations commerciales et de marketing). 
Ces données pourront également être communiquées aux autorités 
compétentes dès lors que la règlementation l’impose. 

Vente LIVE Mardi 2 novembre à 11h00

Vente EN LIGNE du 16 septembre au 3 novembre, clôture à 17h00

Frais acheteurs : 25 % TTC incluant les frais Drouot Digital de 3 %TTC
TVA récupérable pour les personnes assujetties.
 
L’enlèvement des lots vendus aura lieu sur rendez-vous (créneau 
de 30’ type « click & collect ») au 115 rue George Bonnac (33000 
Bordeaux) et sera à la charge de l’acquéreur.

Tous les lots seront à récupérer sur place avant le 6 novembre 2021. 

Exposition sur place au 115 rue George Bonnac (33000 Bordeaux)
Lundi 1er novembre de 10h à 18h
Mardi 2 novembre de 9h à 10h

Tous les lots seront à récupérer sur place à l’hôtel au  
115 rue George Bonnac (33000 Bordeaux)

Trois dates sont fixées pour la délivrance des lots vendus : 

Jeudi 4 novembre de 8h à 17h
Vendredi 5 novembre de 8h à 17h
Samedi 6 novembre de 8h à 12h

UNIQUEMENT SUR RDV PREALABLE (créneau de 30 minutes sur 
place), nous vous adresserons un mail avec toutes les informations 
nécessaires.

Si vous souhaitez vous faire livrer vos achats, nous vous invitons à prendre 
contact avec : 

SERGE ET ALAIN TRANSPORT
Déménagement Garde-Meubles
Transport d’antiquités et d’objets d’art
sergeetalain.transport@gmail.com
Christophe LESNIAK : 06 49 49 16 82

TRANSPORT MAURAN (Bordeaux)
Transport d’œuvres d’art
M MAURAN
Tel 06 61 14 08 48
transport.mauran@gmail.com

LAGACHE Mobility Déménageur
Olivier Marre
olivier@lagachemobility.com
Tél : +33 6 30 07 35 83

GOULAS TRANSPORT
Tél : 06 63 63 94 07
07 50 38 72 45 
E-mail : info@gat-transport.fr

BESTFRANCE
Pascal Cherillat
E-mail : gempch@gmail.com
Tél : + 33 6 03 23 44 20

En cas d’impossibilité pour récupérer vos lots sur les dates données, 
deux sociétés prendront en charge ce qui n’a pas été enlevé avant le 
6 novembre :
• Pour le nord de la Loire, la société SERGE ET ALAIN TRANSPORT 
établira votre devis le 6 novembre.
• Pour le sud de la Loire, la société TRANSPORT MAURAN enlèvera les 
lots restants au prix de 30 € par acheteur, auxquels s’ajouteront 2 € (petits 
objets) ou 5 € (mobilier) par jour et par lot à partir du lundi 8 novembre.

LTSE (Logistique Transport Services Enchères)
contact@ltse.fr

Pour les transports à l’international :

ARTEXPORT
Logistics for Antiques
1 rue du Plaisir - 9340 Saint-Ouen
Tél : +33 1 40 12 96 74
contact@artexport.fr
 

Responsable de la vente :

Elsa JOLY-MALHOMME
elsa.joly-malhomme@ader-ep.com
Tél. : 06 84 52 72 77  

Pour toute information sur la vente : 

Inès del VALLE 
Tél : 06 73 14 03 59
ines.delvalle@ader-ep.com

Ulysse GAUNET 
Tél : 06 74 19 22 74
ulysse.gaunet@ader-ep.com 

Catalogue visible sur www.ader-ep.com

ADER Entreprises & Patrimoine
Maison de Ventes aux Enchères
20 Avenue Mozart 75016
Agrément 142-2019 
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